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1-Aşağıdaki bilgiler doğru ise karşısına (D), yanlış ise karşısına (Y) harfini yazınız.  (10puan)
	Bir cismin ağırlığı farklı gezegenlerde farklı olabilir
	

	Bir cismin kütlesi arttıkça ağırlığı azalır
	

	Cisimlere kuvvet uygulandığında cisimlerin hareketleri değişebilir
	

	Süratin birimi saniye/metre olabilir
	

	Bitkilerin çimlenebilmesi için mutlaka ışık gereklidir
	

	Bitkilerde fotosentez kökte gerçekleşmez.
	

	Çiçek, çiçekli bitkilerin üreme organıdır
	

	Hücrede enerji kloroplastta üretilir
	

	Dişilerde yumurta hücresi büyük ve hareketsizdir
	

	Kütlenin birimi gram olabilir
	


2-)3 km yolu 5 dakikada giden bisikletin sürati kaç m/s dir? (5 PUAN)
3)                                                                                  4)

[image: image1.png]Bir cismin birim zamanda aldi§1 yola hiz denir.
Buna gore hangisindeki hareketiinin hizs en
fazla olur?

A) 40. km'den 60. km'ye 30 dakikada kogan
sporcu.

B) 10. m'den 15. m'ye 2 dakikada varan karinca.

C) 100 km'yi 25 saatte alan helikopter.

D) 40. km'den 140. km'ye 25 saatte varan
traktor.
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Silrtiinmesiz yatay bir diizlemdeki cisme F1ve
F2 kuvvetleri sekildeki gibi etkirse, cisim Z
noktasina geliyor. Bu duruma gore asagida-

rden hangisi soylenemez?

A) F1 kuvveti F;den bilyiiktir.

B) Bileske kuvvet F yonindedir.
C) F bileske kuvvet ile zit yonded
D) Bileske kuvvet Fy'ye es





(10 PUAN)                                                                     (10 PUAN)

5-Aşağıdaki hücre organellerinin görevlerini bularak eşleştiriniz.   (5 PUAN)       
     1- Bitkide besin ve oksijeni.................................................. üretir.              

     2- Maddelerin hücre içinde taşınmasını ............................................sağlar
       


     3- Hücrede protein sentezini ......................................................gerçekleştirir.           
     4- Salgı maddelerini salgılayan keseler......................................................dir.

     5- Zararlı ve fazla olan maddeleri ..........................................................depolar.
6-İki arkadaş arasında şu konuşma geçmektedir. 

“(   )Benim ağırlığım 36 kg dır. (   )İnanmazsan ağırlığımı dinamometre ile ölçebilirsin. (   )Ben Mars gezegenine gitsem kütlem değişmez. (   )Harekete geçtiğim anda hareket enerjisine sahip olurum. (   )Beni elinle ittiğinde ben de seni itersem uyguladığım bu kuvvetin yönü ve doğrultusu ayndır.”

      Bu konuşmada yanlış ifadelerin başındaki parantez içine Y, doğru ifadelerin başına D harfi yazınız(5 PUAN)
7)Aşağıdaki kuvvetlerin bileşkesi hangi yönde ve kaç N dur? (5 PUAN)
                         5N            7N
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        9N                             6N     

           7N           5N

   8)I. deney açık ortamda, 25 °C’de, toprak ve fasulye tohumu kullanılarak, II. Deney de açık ortamda, 25 °C’de, toprak, su ve fasulye tohumu kullanılarak yapılmıştır. Yukarıdaki deneyde asağıdakilerden hangisi gösterilmek istenmistir? (5 PUAN)
A) Bitkinin yasamı için sıcaklığın önemi                                        B) Bitkinin büyüyüp gelismesi için toprağın önemi

C) Bitkinin yasamı için suyun önemi                                              D) Bitkinin beslenmesi için toprağın önemi

9) Ağırlık ve kütleyi tanımlayarak karşılaştırınız. (5 PUAN)
10) Tabloda verilen değerlere göre yol-zaman ve sürat zaman grafiği çiziniz. (10 PUAN)
Yol (m)


	Zaman (s)
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Yol (m)
	0
	30
	60
	90
	120
	150



Zaman (s)

	11-Aşağıdaki hız-zaman grafiklerinden hangisi sürekli hızlanan bir aracın hızını ifade etmektedir? (5 PUAN)
a)    Hız                                            b)  Hız                                               c) Hız                                                  d) Hız


                                             Zaman                                            Zaman                                                    Zaman                                             Zaman

	12-
Araçlar

Alınan yol (km)

Geçen zaman (h)

Sürat (km/h)

Otomobil

160

2

Kamyon

120

2

Traktör

120

20

Otobüs

3

80

           Hangi araçların sürati eşittir? (5 PUAN)



13-Aşağıdaki tabloda bazı cisimlerin Dünyadaki ve aydaki ağırlık ile kütle değerleri gösterilmiştir. Boş olan kutucukları doldurunuz.
	
	Dünyadaki Kütlesi
	Aydaki 

kütlesi
	Dünyadaki Ağırlığı
	Aydaki ağırlığı

	12paketmakarna
	12 kg
	…………
	120 N
	……….

	6 paket un
	………..
	6kg
	……………
	10N

	Çanta
	1kg
	……….
	10N
	………….


(5 PUAN)
14-

	
	Tohumun ortam koşulları
	Sonuç

	1. DENEY
	Kuru pamuk
	Normal sıcak ortam
	Hava bulunan ortam
	Çimlenme olmuyor

	2. DENEY
	Islak pamuk
	Soğuk ortam
	Hava bulunan ortam
	Çimlenme olmuyor

	3. DENEY
	Islak pamuk
	Normal sıcak ortam
	Havasız ortam
	Çimlenme olmuyor

	4. DENEY
	Islak pamuk
	Normal sıcak ortam
	Hava bulunan ortam
	Çimlenme oluyor


        1-Suyun çimlenmeye etkisi hangi deneylerle anlaşılır? ...............................................................................

               2-3. deneyden hangi sonucu çıkarabiliriz? ..........................................................................................................

        3-Sıcaklığın çimlenmeye etkisi hangi deneylerle anlaşılır? ........................................................................ (10 PUAN)
15- I- m/s                    II- km/dk                 III- mm/yıl                        IV- dam+gr

    Yukarıda verilen birimlerden hangisi sürat birimi olamaz? (5 PUAN)
a)IV                          b)I-II-III                      c)I-II                          d)II-III-IV                                                          BAŞARILAR!!!!
